

Kirolak
astelehena

- >30 El Alavés gana en Huelva (0-2)
- >33 Baskonia remonta en Tenerife (78-82)
- >39 Barriola piensa en la final del Parejas



**Athleticek galdu egin du
Barça estututa ere** >26-27



Enseñas catalanas, gallegas y escocesas acompañaron a la ikurriña en la manifestación de la capital navarra. Jagoba MANTEROLA | ARGAZKI PRESS

Apelación generalizada a plasmar el derecho a decidir

Una gran manifestación recorrió el centro de Iruñea en una jornada de Aberri Eguna en la que las fuerzas soberanistas reiteraron los mensajes en defensa del derecho a decidir de Euskal Herria. También lo hizo, en Bilbo, el PNV aunque, al mismo tiempo, invitó a PP y PSOE a buscar acuerdos.

Con una afluencia mayor a la registrada el pasado año, según indicaron muchas de las personas que no faltaron a la cita que había puesto la Red Independentistak en Iruñea, la apuesta por materializar las aspiracio-

nes soberanistas recibió un gran respaldo en la calle. Mientras tanto, los portavoces de las formaciones políticas abertzales incidían en el derecho a decidir del pueblo vasco, si bien aún no se observan puntos de encuen-

tro que hagan factible su plasmación a medio plazo, como el que tienen en sus respectivos horizontes nacionales Escocia o Catalunya. Así, los mensajes de los dirigentes del PNV, en Bilbo, llegaron a ser contradictorios y

cayeron en la reiteración al dedicar buena parte de sus dardos dialécticos a la izquierda abertzale, al tiempo que tendían la mano a PP y PSOE. GARA refleja las ideas de unos y otros en dos crónicas. >2-5

KRONIKA >2-3
MAIDER IANTZI

Independentzia
ez dela hitz hutsa
agertu dute

CRÓNICA >5
NEREA GOTI

Invitación para
pactar a Madrid

EDITORIALA >8

Sientan lo que
sientan

TOMÁS HOJEDA, FARC-EP

«Es reseñable plantear una solución con el diálogo»

Delegado de las FARC-EP en las conversaciones de paz que la guerrilla está llevando a cabo con el Gobierno de Juan Manuel Santos en La Habana, Tomás Hojeda puntualiza que «aquí—en la

capital cubana— estamos en la superación del conflicto, pero allá —en Colombia— estamos en conflicto permanente». En esta entrevista con GARA, comenta su trayectoria en las FARC desde

que ingresó con 15 años de edad. «Haberme resistido a las políticas oficiales me ha permitido prolongar la vida», afirma tras explicar «la transición del monte a la ciudad». >6-7